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PREMA SAVRŠENSTVU 

——— 

Nemojte napraviti grešku mišljenja da 
morate biti apsolutno savršeni pre nego što 
možete primiti Sveti Duh. 

Samo je preko sile Svetog Duha to da 
mi ikada možemo biti dovedeni do 
savršenstva. I zbog ove same svrhe Sveti 
Duh je dat. 

Ovde je reč: „A svakom od nas data je 
milost po meri Hristovog dara. Zato on 
reče: Kada je uzašao na visinu, 
zarobljenike je zarobljene odveo i dao 
darove ljudima… On je i dao jedne za 
apostole, jedne za proroke, jedne za 
jevanđeliste, a jedne za pastire i učitelje.“ 

To su darovi koji su dati od Svetog 
Duha crkvi na Pedesetnicu i dalje. Jer na 
drugom mestu je rečeno: „A svakome se 
daje pokazivanje Duha na zajedničku 
korist. Jer jednome se po Duhu daje reč 
mudrosti, drugom reč spoznaje po istom 
Duhu, drugom vera po istom Duhu, 
drugom darovi ozdravljenja po istom 
Duhu,  drugom činjenje čudesa, drugom 
prorokovanje;… a sve to čini jedan te isti 
Duh deleći svakom posebno kako on 
hoće.“ 1. Kor. 12:7-11. 

Tako su darovi apostola, proroka, 
jevanđelista, pastira, učitelja, spoznaje, 
mudrosti, ozdravljenja, čudesa, itd., itd., 
svi direktni darovi od Svetog Duha, i 
primljeni su samo primanjem Svetog 
Duha. 

Ipak šta je cilj svih ovih darova?—
„Usavršavanje svetih.“ Ef. 4:12.  

Onda pošto su ovi darovi direktni 
darovi Svetog Duha, i ne mogu biti 
primljeni osim primanjem Svetog Duha, i 
pošto su ovi darovi za usavršavanje svetih, 
jasno je da je samo sila Svetog Duha ono 
što nas može dovesti do savršenstva. 

Prema tome umesto da se zahteva da 
budemo savršeni kako bi primili Sveti 
Duh, moramo primiti Sveti Duh kako bi 
bili savršeni. 

Opet: nakon spominjanja darova i 
delovanja Svetog Duha, Gospodnja reč je 
da sada „spoznajemo delimično i 
delimično prorokujemo. Ali kada ono što 
je SAVRŠENO dođe, tada će biti ukinuto 
ovo što je delimično.“ Ovo takođe jasno 
pokazuje da moramo imati Sveti Duh kako 
bismo dostigli savršenstvo; a da nas 

dovede do savršenstva, upravo je cilj dara 
Svetog Duha verniku. 

Samo je „preko večnog Duha“ to da 
možemo ikada prineti sebe „bez mane 
Bogu.“ 

O, onda, „primite Sveti Duh“! Primite 
ga sada, nemojte odlagati. 

Kako biste primili Sveti Duh, sve što je 
neophodno je da imate Božju pravednost, 
tako da kod traženja krštenja Duhom, 
nećete mu tražiti da krsti greh za 
pravednost. A ta Božja pravednost je 
besplatan dar svima i svima onima koji 
veruju u Isusa; jer nema razlike. 

Kako bi Božji Duh mogao doći na vas 
i ležati nad vašim životom, dajući mu 
oblik i ljupkost na Božju slavu, sve što je 
neophodno je da ćete biti stvoreni novim u 
Hristu Isusu, Božjom rečju, koja živi i 
prebiva zauvek. 

Dar Božje pravednosti, koji je od vere 
Isusa Hrista,—pravednosti koja je 
pripisana novorođenom verniku u 
Isusu,—objavljen je za oproštaj greha koji 
su prošli, čineći život pravednim od 
početka do ovog trenutka. 

Onda, dar Svetog Duha, koji je od vere 
Isusa Hrista, dolazi na novo stvorenog 
vernika u Isusu da leži na životu zauvek, 
davajući Božju pravednost, da, umesto 
greha, život može zauvek nositi plodove 
pravednosti, koji su od Isusa Hrista na 
Božju slavu. 

Dar Svetog Duha je onda za 
usavršavanje svetih, za delo službe, za 
izgradnju crkve; i njegovo blagosloveno 
delo će se nastaviti dok svi ne dođemo do 
jedinstva vere, i spoznaje Božjeg Sina, do 
savršenog čoveka, do mere uzrasta 
Hristove punine. 

O, onda, „primite Sveti Duh“! Primite 
ga sada. Nemojte odlagati. „Ispunjavajte 
se Duhom,“ da možete biti „ispunjeni 
svom puninom Božjom.“ 


